
InstaDoc – сучасна і зручна
платформа документообігу
InstaDoc  –  сучасна  і  зручна  платформа  для  роботи  з
документами,  також  це  повноцінна  база  шаблонів  договорів,
можливість  генерування  листів,  заяв,  скарг,  наказів,
договорів,  рахунків,  актів  на  різних  мовах,  зберігання
документів, а також підписання і простий обмін документами.

Скористуйтеся можливістю зробити простіше та прискорити процес
підписання  документів  з  контрагентами,  а  також  узгодження
всередині компанії.

Що ми пропонуємо:

Швидкий  доступ  до  шаблонів:  Використовуйте  готові1.
шаблони  або  зберігайте  шаблони  документів,  які
використовуються регулярно, для швидкого створення нових
документів.
Автоматизація:  Використовуйте  інструменти  для2.
автоматизації  рутинних  завдань,  таких  як  створення
шаблонів, заповнення форм, обробка даних тощо. InstaDoc
має  вибір  шаблонів  документів  для  будь-якого  виду
діяльності  та  можливість  автоматизувати  власні
документи.
Систематизація  та  каталогізація:  Створіть  систему3.
каталогізації  та  організації  документів,  щоб  швидко
знаходити  необхідну  інформацію.  Використовуйте  папки,
ярлики,  теги  або  електронні  системи  управління
документами  для  ефективного  пошуку  та  зберігання
документів.
Використання  електронного  підпису:  Застосовуйте4.
електронний  підпис  для  підпису  документів  онлайн.  Це
дозволяє  уникнути  потреби  друкувати,  підписувати  та
сканувати документи, що значно зберігає час та ресурси.
Хмарне  сховище:  Зберігайте  свої  документи  в  хмарному5.
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сховищі  InstaDoc.  Це  дозволяє  отримувати  доступ  до
документів з будь-якого пристрою та спільно працювати
над ними з колегами.
Оптимізація робочого процесу: Проаналізуйте свої рутинні6.
завдання та процеси, щоб виявити можливість оптимізації.

Система  електронного  документообігу  InstaDoc  має  широкий
функціонал  для  управління  потоком  документів  і  оптимізації
часу  роботи  Вашої  команди  для  розв’язання  рутинних  задач!
Будьте ефективними!

Дізнатись  більше:  перейти  за  посиланням
https://instaco.com.ua?pid=11

Задайте запитання або ж з Вами зв’яжуться протягом дня, – для
цього відправте форму:

Ваше ім'я

Ваш № телефону. За цим номером буде закріплене Ваше замовлення

Ваш e-mail

При потребі додайте сюди примітки до Замовлення

 Надіслати 

https://instaco.com.ua?pid=11


Статут  та  реєстраційні
документи:  одночасно
українською  та  іноземною
мовою
   Відповідно до пункту 1 частини 1 статті 15 Закону України
«Про  державну  реєстрацію  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  –
підприємців  та  громадських  формувань»  (надалі  по  тексту  –
Закон),  документи  мають  бути  викладені  державною  мовою  та
додатково, за бажанням заявника, – іншою мовою (крім заяви про
державну реєстрацію). У пункті 9 цієї ж частини статті Закону
говориться,  що  установчий  документ  юридичної  особи
викладається у письмовій формі, прошивається, пронумеровується
та підписується засновниками (учасниками) або уповноваженими
ними особами.

   Зважаючи на вищевказане, виникають запитання – чи буде
відповідати вимогам Закону Статут юридичної особи викладений
одразу двома мовами (англійською та українською, до прикладу)?
Як  оперувати  багатомовністю  в  реєстраційних,  установчих
документах юридичних осіб на сьогодні?

Відповідь Міністерства юстиції подаємо нижче.
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Компанія Вікторія
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Статут  волонтерської
громадської  організації.
Реєстрація здійснена в 2014р.
   За  статутом,  основною  метою  діяльності  Організації  є
об’єднання свідомих та активних громадян для
здійснення  та  захисту  прав  і  свобод,
задоволення  суспільних,  зокрема  економічних,
соціальних, культурних, екологічних, та інших
інтересів.  Здійснення  добровільної,
безкорисливої,  соціально  спрямованої,
неприбуткової  діяльності  шляхом  надання
волонтерської допомоги Збройним силам України й воєнізованим
або  збройним  формуванням,  утвореним  згідно  чинного
законодавства України з метою подолання терористичної загрози
і  збереження  територіальної  цілісності  України;  надання
необхідної  допомоги  українським  військовим  та  цивільному
населенню, що постраждали від терористичних дій.

Основними статутними напрямами діяльності Організації є:

організація  та  надання  необхідної  допомоги  Збройним
силам України й воєнізованим або збройним формуванням,
утвореним згідно чинного законодавства України з метою
подолання  терористичної  загрози  і  збереження
територіальної  цілісності  України;
надання допомоги   громадянам,   які   постраждали
внаслідок терористичних дій,   у результаті військових
чи  соціальних  конфліктів,  нещасних  випадків,  а  також
жертвам злочинів, біженцям, сприяння в організації їх
обстеження  та  лікування  в  діагностичних  та
спеціалізованих  медичних  закладах  України,  в  наданні
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медико-психологічної підтримки;
сприяння в наданні волонтерської     допомоги   з  
метою   підтримки малозабезпечених,   безпритульних,
осіб, що потребують соціальної реабілітації;
сприяння  в  наданні  волонтерської  допомоги  для   
ліквідації    наслідків  надзвичайних  ситуацій
техногенного  або  природного  характеру;
здійснення  догляду  за  хворими,  інвалідами,  одинокими,
людьми похилого віку та іншими особами, які через  
свої    фізичні,  матеріальні  чи  інші  особливості
потребують  підтримки  та  допомоги;
надання допомоги особам, які через свої фізичні або інші
вади  обмежені  в  реалізації  своїх  прав  і  законних
інтересів;
сприяння  створенню  позитивного  іміджу  та  репутації
волонтерської  діяльності  серед  громадськості,  органів
державної  влади  та  місцевого  самоврядування,  інших
інститутів громадського суспільства, інвесторів, тощо;
сприяння в організації та підтримці благочинної та іншої
соціальної діяльності;
ініціювання  та  сприяння  в  проведенні  громадських
волонтерських акції;
пропагування  принципів  волонтерської  діяльності  в
Україні;
сприяння в наданні волонтерської   допомоги   за іншими
напрямами, не забороненими законодавством.


